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Вештак одбране за нестале после пада Сребренице рекао је у Хагу да је код
Сребренице погинуло "најмање 4.000 до 5.000" бораца армије БиХ.

  

  

Вештак Душан Павловић рекао је да је толико људ страдало у "пробоју обруча Војске РС
око енклаве у јулу 1995. године".

  

У колони која се од 12. до 17. јула 1995. пробијала из обруча око Сребренице ка Тузли
било је, како се чуло раније током суђења, до 15.000 муслиманских мушкараца, од којих
је трећина била наоружана.

  

Као доказ да су хиљаде Муслимана погинуле у борбама при пробоју, а да их није
стрељала ВРС, Младићева одбрана данас је, поред осталог, предочила изјаву
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преживелог поручника АБи Нуриза Селимовића, дату безбедносним органима АБиХ, 26.
јула 1995.

  

"Ценим да смо имали најмање 4.000-5.000 губитака војно способних људи", цитирао је
Селимовићеву изјаву Младићев бранилац Бранко Лукић. Ту изјаву је и вештак Павловић
уврстио у свој извештај о припадницима 28. дивизије АБиХ, погинулим у пробоју, који је
одбрана увела у доказе.

  

У том извештају, Павловић се позивао и на шведског дипломату Карла Билта (Царл
Билдт), који је у време сребреничке кризе био мировни изасланик Европске уније у БиХ.

  

У књизи о својој мисији у БиХ, Билт је написао, како је цитирао бранилац Лукић, да је
"вероватно више од 4.000 људи изгубило живот у бруталним заседама... док је колона
покушавала да се домогне сигурности".

  

Вештак Павловић објаснио је да је ту Билтову процену уврстио у извештај зато што је он
имао приступ обавештајним информацијама у критично време.

  

Павловић је тврдио и да су тела убијених Муслимана из колоне АБиХ, која се пробијала
из обруча, касније пронађена у масовним гробницама, за које тужилаштво тврди да су
биле пуне жртава стрељања.

  

Вештак је навео конкретне примере особа које су, по изјавама очевидаца, погинуле при
пробоју, а чија су тела екхумирана из масовних гробница.

  

"Има примера да су једни делови тела пронађени на површини, а други у масовној
гробници... Значи, тела су купљена и закопавана у гробнице одмах после борби", казао
је Павловић, сугеришући да је то рађено у процесу "асанације терена" који је спроводила
ВРС, али и други.
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Он је назначио да о "великим губицима" у колони говоре документи АБиХ које је
проучавао, као и изјаве очевидаца.

  

Прецизирао је да је са површине тла на путу којим се колона пробијала сакупљено око
700 лешева.

  

"Поставља се питање где су остала тела? У питању су хиљаде тела... Нека од тих
асанираних тела очигледно су сахрањена у масовне гробнице", рекао је Павловић.

  

Доказујући да је ВРС, непосредно после борби с колоном АБиХ у пробоју, спровела
"асанацију терена", односно прикупљање тела погинулих, адвокат Лукић је предочио
наређење Дринског корпуса ВРС да се асанација спроведе.

  

Бранилац Лукић цитирао је из Павловићевог извештаја и изјаву сведока Идриза Суљића
да је "гледао како четници иду асфалтом и утоварају у камионе лешеве и возе их".
Документ Министарства одбране БиХ, на који се позивао бранилац, прецизирао је да су
тако однета тела "500 Бошњака".

  

Тужиоци ће вештака Павловића испитивати од 1. фебруара идуће године, када ће хашки
процес генералу Младићу бити настављен после празничне паузе.

  

(Б92) 
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